

Інформація що до виконання вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів».

1	Найменування замовника	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
2	Найменування предмету закупівлі, згідно з класифікатором ДК021:2015	ДК 021-2015 63120000-6 «Послуги зберігання та складування», (послуги з відповідального зберігання майна).
3	Посилання на реквізити оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, оприлюдненої в електронній системі Прозоро чи повідомлення про намір укласти договір відповідно до п. 13 Постанови № 1178	https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-26-007449-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Учасник зобов'язується надати Замовнику послуги з відповідального зберігання в складських приміщеннях, що знаходяться у власності Територіального управління БЕБ у Закарпатській області.</p> <p>Товари, як правило, зберігаються на піддонах розмірами 800 x 1200 мм, на відкритих (критих) майданчиках або в пристосованих приміщеннях. Наливні й насипні товари зберігаються в ємностях, які оснащені пристроєм для опечатування.</p> <p>Учасник при наданні послуг з відповідального зберігання товарів та транспортних засобів зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створити необхідні умови для зберігання майна та вживати усіх заходів для забезпечення їх схоронності; - повернути майно у такому стані, в якому воно було прийняте на зберігання. <p>Учасник забезпечує:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відповідність приміщення санітарно-гігієнічним вимогам; - можливість створення в приміщенні необхідних температурних умов для зберігання товарів (для товарів, що потребують спеціальних умов зберігання); - обладнання приміщення ґратами на вікнах (за їх наявності); - цілодобову охорону приміщення та/або функціонування у ньому охоронної сигналізації; - оснащення дверей приміщення з пристроєм для опечатування; - дотримання в приміщенні та на прилеглий до нього території вимог з пожежної безпеки відповідно до законодавства. - місця проходження теплопроводів, димоходів, вентиляційних каналів та інші місця, доступні для проникнення на склад ззовні.

		<p>У разі необхідності переміщення майна, відповідальне зберігання якого є предметом закупівлі Учасник за власний кошт забезпечує:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проведення навантажувально - розвантажувальних робіт; - перевезення майна в межах зони діяльності замовника. <p>Послуги щодо зберігання товарів, транспортних засобів повинні надаватися без втрати кількості та якості переданих на зберігання товарів.</p> <p>Якість послуг що надаються, повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних актів.</p>
5	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін:</p> <p>1. визначення очікуваної ціни за одиницю, як середньоарифметичного значення масиву отриманих даних, розраховується за такою формулою: $Цод = (Ц1 + \dots + Цк) / K$, де:</p> <ul style="list-style-type: none"> Цод - очікувана ціна за одиницю Ц1, Цк - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов; K - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації. <p>Очікувана вартість закупівлі: 2400.00 грн.</p>